Тест №1  ВЕЩЕСТВА.
                           Вариант №1

1. Химическое явление 

     1) таяние снега                        3) плавление металла

     2) испарение воды                   4) горение лучины

2. Вещество

     1)кастрюля          2)дерево            3)пробирка                  4)капля воды
3. Чистое вещество

     1) кровь              2)сталь                   3)железо                       4)речная вода

4. Простое вещество

     1) озон О3           2) вода   H2О            3) метан СH4             4) поваренная соль NaCl

5. Черноое, хрупкое, электропроводное вещество

     1)алюминий           2) иод                     3)графит                   4)железо

           Вариант №2

1.Физическое явление

      1) вытягивание проволоки             3) взрыв петарды   

      2) горение магния                            4) скисание молока
2. Тело              1) алюминий            2) дерево            3) графит                 4) гвоздь

3.Смесь             2) магний                 2) воздух             3) вода                     4) азот

4. Простое вещество                    

     1) вода H2O             2)сахар C12H22O11             3)железо Fe          4)сероводород H2S
5. Красное, ковкое, электропроводное вещество 

     1) медь                     2)железо                  3)сера                         4) фосфор
            Вариант №3

1. Химическое явление

     1)образование инея        2)фотосинтез глюкозы      3)ковка металла    4)кипячение воды

2.Тело              1) сера                  2) железо                  3)ложка                    4) мрамор

3. Смесь           1) стекло              2) медь                      3)кислород              4) вода
4. Сложное вещество     

     1) озон O3             2) медь Cu            3) водород H2           4) углекислый газ CO2 
5. Сложное вещество, газообразное при обычных условиях

     1) воздух            2) кислород               3) сахар                     4) углекислый газ 

               Вариант №4

1. Физическое явление

     1)коррозия железа      2)гниение мусора    3) плавление металла        4)горение газа 

2. Вещество            1) стекло            2) колба             3) гвоздь            4) медная монета 
3. Чистое вещество      1) воздух       2) стекло       3) лимонад          4) углекислый газ 
4. Сложное вещество       1) сажа С          2) вода H2O           3) хлор Cl2             4) медь Cu 

5. Металл, жидкий при обычных условиях    

      1) медь              2) ртуть            3) цинк                   4) алюминий

  Тест №2     АТОМЫ. ХИМИЧЕСКИЕ ЭЛЕМЕНТЫ.
                         Вариант №1
1. За эталон измерения атомных масс атомов химических элементов принята масса

       1) 1/12 части атома углерода, изотопа 12С                 2) атома водорода

       3) 1/16части атома кислорода, изотопа 16О               4) равная 1грамму

2. Второй по распространенности в земной коре по массе элемент — это 

       1) железо               2) алюминий               3) кремний             4) кислород  
3. Во сколько раз Аr углерода больше Аr гелия
       1) в 2 раза                        2) в 3 раза                3) в 4 раза                  4) в 6 раз
4. Символ магния              1) Mn                  2) Mt                  3) Mo                 4) Mg
5.  «Аргентум»- это элемент
        1) алюминий              2) ртуть               3) серебро             4) азот
         Вариант №2
1. Относительная атомная масса обозначается символом  1) Аo       2) Аt      3) Аr      4) А
2. Второй по распространенности в земной коре по массе металл — это

       1) железо          2) алюминий             3) калий             4) натрий 

3. Во сколько раз Аr магния больше Аr гелия?
        1) в 2 раза                 2) в 3 раза                    3) в 4 раза                        4) в 6 раз   

4. Символ калия             1) Са              2) К                3) Кr                 4) Сs   

5. «Эс» - это             1) сера           2) углерод            3) скандий            4) хлор

             Вариант №3

1. Относительная атомная масса измеряется

     1) в граммах      2) в килограммах       3) в тоннах       4) это безразмерная величина 
2. Наиболее распространенный по массе в земной коре элемент — это

     1) водород              2) кислород               3) алюминий                    4) кремний 
3. Во сколько раз Аr брома больше Аr кальция?
      1) в 2 раза             2) в 3 раза                  3) в 4 раза                  4) в 6 раз 
4. Символ хлора                1) He               2) C                  3) Cl                  4) Ca
5. «Купрум»- это элемент                1) калий           2) кальций        3)кобальт        4) медь
                  Вариант №4

1. Масса атома по Международной системе единиц измеряется

    1) в граммах         2) в килограммах        3) в тоннах          4) это безразмерная величина

2. Наиболее распространенный по массе в земной коре металл — это

     1) железо                2) кислород               3) кальций                4) алюминий 

3. Во сколько раз Аr серебра больше Аr алюминия? 
     1) в 2 раза           2) в 3 раза        3) в 4 раза            4) в 6 раз 

4. Символ азота                       1) N               2) As              3) Al                  4) H 
5. «Феррум» - это элемент              1) фтор         2) железо        3) фосфор       4) франций 
Тест №3   ХИМИЧЕСКИЕ ФОРМУЛЫ.  Мr. (Вещества)

                 Вариант №1

1. О водороде говорится как об элементе в фразе               

       1) водород самый легкий газ                      3) водород входит в состав воды

       2) водород горит                                          4) водород мало растворим в воде

2. Прочтение « аш эн о два» означает

         1) HNO2          2) HeNO2              3) HNO3           4) HN2O.
3. Молекула, состоящая из одного атома серы и трех атомов кислорода, записывается как

       1) SO2              2) CO2              3)SeO3           4) SO3
4. Мr(SO3) равна               1) 40             2) 80            3) 64              4) 72

5. Массовая доля кислорода в Al2O3.          1) 0,53          2) 0,47       3) 0,60        4) 0, 40
         Вариант №2

1. О меди говорится как о простом веществе в фразе

       1) медь хорошо проводит электрический ток

       2) атомы меди входят в состав медного купороса

       3) медь расположена в периодической таблице рядом с цинком

       4) атом меди тяжелее, чем атом железа

2. Прочтение «аш два эс» означает          1) 2H2S        2) H2S2       3) H2S     4) H2Se.

3. Молекула аммиака NH3 состоит из

     1) трех атомов азота и трех атомов водорода       

     2) одного атома азота и трех атомов водорода

     3) одного атома азота и одного атома водорода

     4) трех атомов азота и одного атома водорода

4. Мr(CuO) равна                1) 37                2) 45               3) 72                  4) 80
5. Массовая доля углерода в CH4.             1) 0,25            2) 0,20          3) 0,75          4) 0,80
                    Вариант№3

1. О кислороде говорится как о простом веществе в фразе

    1)кислород входит в состав углекислого газа                2)кислород поддерживает горение
    3)кислород в периодической системе расположен рядом с азотом          4)атом кислорода
2. Прочтение «аш два эс о три» означает        1) HeSO3     2)H2SO4      3)H2SeO3       4)H2SO3.
3. Молекула, состоящая из одного атома серы и двух атомов водорода, записывается как

     1) H2S                      2) H2S2               3) H2SO4                  4) H2Se.

4. Мr(CO2) равна              1) 28            2) 22          3) 44         4) 14

5. Массовая доля железа в FeO        1) 0,78       2) 0,64              3) 0,56         4) 0,50

                   Вариант №4

1. О железе говорится как о химическом элементе

       1) железо реагирует с кислотами                              3) железный гвоздь

       2) железо ржавеет                                                       4) железо входит в состав ржавчины

2. Прочтение “аш два о два” означает        1) 2H2O        2)H2O2        3)2He2O            4) 2H2O2.

3. Молекула углекислого газа СО2  состоит из

     1) двух атомов углерода и двух атомов водорода

     2) двух атомов углерода и одного атома водорода

     3) одного атома углерода и двух атомов кислорода

     4) одного атома углерода и одного атома кислорода

4. Мr (NH3) равна                      1) 17               2) 15             3) 8                4) 10

5. Массовая доля водорода в H2S           1) 0,94               2) 0,89         3) 0,11                4) 0,06

Тест №6 КОЛИЧЕСТВО ВЕЩЕСТВА. МОЛЬ. МОЛЯРНАЯ МАССА.
Вариант №1

1. Единицей измерения количества вещества является:    

      1) 1 г               2) кг                      3) моль -1             4)моль

2.  4,8*1025 молекул составляют количество вещества:

     1) 4 моль          2) 80 моль             3) 8 моль             4) 6 моль

3. Количество вещества 22,4 г железа равно :

     1) 0,6 моль         2) 0,5 моль            3) 4 моль          4) 0,3 моль

4. Число атомов в 64 г серы равно:

    1) 1,2*1024          2) 1,8*1023            3)1,6*1023             4)1,2*1023.

5. Масса образца меди, содержащего столько атомов меди, сколько молекул воды содержится в 9 г воды, равна:        1) 16 г        2) 24 г          3) 32 г          4) 38 г

Вариант №2

1. В одном моле вещества содержится структурных частиц:

     1) 6,02*10-23      2) 22,4      3) 6,02*1023        4) равное массе вещества в граммах

2. 7,2*1025 молекул  составляют количество вещества

      1) 120 моль        2) 8 моль          3) 12 моль          4) 1,2 моль

3. Количество вещества  9 г воды равно:

      1)0,6 моль         2) 0,5 моль          3) 0,4 моль          4) 0,3 моль

4. Число молекул в 72 г воды равно:

       1)  1,8*1024         2) 2,0*1024        3) 1,6*1024          4) 2,4*1024.

5. Наибольшую массу имеет образец, содержащий:

    1) 1,2 *1024 молекул воды                3) 96*1023 молекул углекислого газа

     2) 87*1023 атомов меди                    4) 7,2 *1023 атомов магния

Вариант №3

1. Размерность постоянной Авогадро NА.

     1) моль -1             2) кг             3) моль               4) это безразмерная величина

2. В 7 моль  вещества содержится молекул:

     1) 4,2*1026           2) 4,2*1025          3) 4,2*1024          4) 4,2*1023.

3. Количество вещества 13,2 г углекислого газа равно:

      1) 0,6 моль            2) 0,5 моль            3) 0,4 моль      4) 0,3 моль

4. Масса 0,3 моль меди равна:

      1)18,4 г            2) 19,2 г                  3) 20,4 г           4) 21,6 г 

5. Число атомов магния в образце магния, имеющем такую же массу, что и образец меди, содержащий 1,8*1023 атомов меди, равно:

      1) 1,8*1023            2) 2,4*1023            3)  3,6*1023         4) 4,8*1023.

Вариант №4

1. Количество вещества обозначают греческой буквой::

     1)    (мю)              2)    (альфа)           3)    (ню)            4)      (гамма)

2. В 0,5 моль вещества содержится молекул:
      1) 3*1026        2)  3*1025            3) 3*1024                4) 3*1023.

3. Количество вещества 14,4 г магния равно:

       1) 0,6 моль          2) 0,5 моль              3) 0, 4 моль                  4) 0,3 моль

4. Масса  0,7 моль железа равна:

       1) 36,2 г            2) 37,8 г               3) 39,2 г                4) 41,4 г

5. Наибольшее число структурных частиц содержится в:

     1) 18 г воды             2)  32 г меди       3) 68,4г сахара         4) 22 г углекислого газа 

Тест №7   МОЛЯРНЫЙ ОБЪЕМ ГАЗООБРАЗНЫХ ВЕЩЕСТВ.

Вариант №1

1. Нормальным условиям соответствует давление:

        1) 760 атм           2) 22,4 л            3)  101,325 кПа             4) 1 мм рт. ст.

2. При увеличении давления газа при постоянной температуре его объем:

       1) увеличивается              2) уменьшается                       3) не меняется    

       4) сначала увеличивается, потом уменьшается

3. Количество вещества углекислого газа в 89,6 л СО2 при нормальных условиях равно:

        1) 4,0 моль          2) 4,5 моль           3) 5,0 моль            4) 5,5 моль

4. Масса 10,18 л углекислого газа СО2  при нормальных условиях равна:

        1) 14 г              2) 16 г               3) 18 г                   4) 20 г

5. Объем 2,69 *1024 молекул газа при нормальных условиях равен:

      1) 100 л               2) 92 л         3) 86 л              4) 10 л 

Вариант №2

1. Молярный объем газа измеряется в:      1) л            2) л/моль       3) м3     4) м3/моль

2.При нагревании газа при постоянном давлении его объем:

     1) увеличивается             2) уменьшается               3) не меняется        

     4) сначала увеличивается, потом уменьшается

3. Объем 3 моль сероводорода H2S при нормальных условиях равен

     1) 92,4 л             2) 89,6 л            3) 76,8 л            4) 67,2 л

4. Объем 37,5 г азота N2 при нормальных условиях равен:

      1) 26 л                 2) 28 л                 3) 30 л               4) 32 л

5. Число молекул в 26,0 л газа при нормальных условиях равно:

     1) 8*1023               2) 7*1023                 3) 6*1023                   4) 5*1023.

Вариант №3

1. Нормальным условиям соответствует температура:

      1) О0 С            2) 25 0 С         3) 273 0 С                  4) 100 0 С

2. Молярный объем газа при температуре меньше чем 00 С и давлении больше чем  

     101,325 кПа:                            1) равен 22,4 л/моль     

       2) равен 22,4 моль/л          3) больше22,4 л /моль                 4) меньше 22,4л/моль

3. Количество вещества хлора в 112 л при нормальных условиях равно:

         1) 4,0 моль                  2) 4,5 моль           3) 5,0 моль                      4) 5,5 млоь

4. Масса 9,44 л хлора Cl2 при нормальных условиях равен:

         1) 27 г                2) 30 г                   3) 33 г                  4) 36 г

5. Объем 4,3 *1023 молекул газа при нормальных условиях равен:

         1)  18 л                   2) 17 л               3) 16 л                     4) 15 л

Вариант №4

1. Молярная масса вещества измеряется в :

         1) г/моль                  2) кг/моль                  3) г/кмоль               4) моль/ г

2. Молярный объем газа при нормальных условиях равен:

          1) 22,4 л               2) 22,4 мл/моль           3) 22,4 л/моль             4) 22,4м3/моль 

3. Объем 2,5 моль кислорода О2  при нормальных условиях равен:       

        1) 68 л                  2) 56 л                 3) 44 л               4) 36 л    

4. Объем  3,57 г водорода H2 при нормальных условиях равен:

       1) 40 л                2) 44 л                 3) 48 л                     4) 52 л

5. Число молекул в 56 л газа при нормальных условиях равно:

         1) 1,2 *1024                2) 1,3 *1024                3) 1,4 *1024           4) 1,4 *1024.

Тест  №9 ПРИЗНАКИ И УСЛОВИЯ ПРОТЕКАНИЯ ХИМИЧЕСКИХ РЕАКЦИЙ.
Вариант №1

1. К химическим реакциям относится:

      1) возгонка иода                                    2) замерзание жидкости в сосуде
      3) прокисание молока                           4) измельчение веществ в фарфоровой ступке                 

2. К физическим явлениям относится:

      1) горение магния                              2) измельчение вещества в фарфоровой ступке

      3) ржавление железа                          4) разложение воды электрическим током     

3. Признак протекания химической реакции:

       1) соприкосновение веществ                               2) измельчение исходных веществ

       3) нагревание                                                         4) выделение газа

4. Условие протекания реакции:

      1) соприкосновение веществ                      2) появление запаха 

      3) выпадение осадка                                    4) выделение света

5. Установите соответствие между следующими понятиями:

      1) химическая реакция                          А) нагревание

      2) признаки реакции                              Б) выделение газа

      3) условия протекания химической реакции             В) горение

Ответ запишите в виде последовательности букв, соответствующих цифрам по порядку от 1 до 3. Выберите правильную последовательность букв:

       1) БВА                 2) ВБА                 3) АБВ                  4) ВАБ

Вариант №2

1. К химическим реакциям относится:

   1)разложение воды электрическим током         2) разделение железа и серы флотацией

   3) сжижение кислорода при низких температурах         4)плавление парафина

2. К физическим явлениям относится:

    1) горение свечи                           2)разложение воды электрическим током

    3) кипение воды                            4) реакция железа и серы при нагревании

3. Признак протекания химической реакции           1) соприкосновение веществ

     2) нагревание      3)выпадение осадка       4)измельчение исходных веществ

4. Условие протекания реакции:            1)растворение исходных веществ

    2)изменение цвета           3) выделение газа                    4) выделение теплоты

5. Установите соответствие между следующими понятиями:

      1) химическая реакция                               А) горение

      2) признаки реакции                                   Б) выпадение осадка

      3) условия протекания химической реакции            В) измельчение и перемешивание

Ответ запишите в виде последовательности букв, соответствующих цифрам по порядку от 1 до 3. Выберите правильную последовательность букв:

          1) АВБ          2) БАВ            3)  АБВ                 4) ВБА

Вариант №3

1. К химическим реакциям относится:

        1) кипение воды                      2) разложение сахара при нагревании

        3) отделение песка от воды фильтрованием         4) протекание электрического тока

2. К физическим явлениям относится:

       1) горение нефти             2) разложение воды электрическим током

       3) прокисание молока                              4) свечение электролампочки

3. Признак протекания химической реакции:

         2) изменение цвета                                  2) измельчение исходных веществ

               3) соприкосновение веществ                                4) нагревание

4. Условие протекания реакции:              1) выделение газа

      2) выделение теплоты         3) нагревание                4) появление запаха

5. Установите соответствие между следующими понятиями:

       1) химическая реакция                  А) выпадение осадка

       2) признак реакции                        Б) разложение соли

       3) условия протекания химической реакции            В) охлаждение

Ответ запишите в виде последовательности букв, соответствующих цифрам по порядку от 1 до3. Выберите правильную последовательность букв:

        1) БВА             2) АБВ            3) ВАБ            4) БАВ

Вариант №4 

1..Химическим реакциям относится

      1) плавление льда                                2) притягивание железа к магниту

      3) растворение соли в воде                 4) горение нефти

2. К  физическим явлениям относится:

 1) плавление парафина                         2) разложение сахара при нагревании

 3) горение лучины                                 4) прокисание молока

3. Признак протекания химической реакции:

        1) соприкосновение веществ                    2) нагревание

        3) появление запаха                                   4) измельчение исходных веществ

4. Условие протекания реакции:                      1) поглощение теплоты

    2) измельчение исходных веществ        3) выделение света       4) выпадение осадка

5. Установите соответствие между следующими понятиями:

     1) химическая реакция                 А) выделение газа

     2) признаки реакции                      Б) нагревание 

     3) условия протекания химической реакции             В) горение

Ответ запишите в виде последовательности букв, соответствующих цифрам по порядку от 1 до 3. Выберите правильную последовательность букв:  

                1) ВАБ                2) АБВ             3)  АВБ                4) ВБА

     Тест №4   ОПРЕДЕЛЕНИЕ ВАЛЕНТНОСТИ ПО ФОРМУЛАМ
Вариант №1

1. Элемент, атомы которого всегда двухвалентны      1) S           2) Fe          3) Cu            4) O
2. Элемент, атомы которого могут иметь валентности III, V         1)Al      2)S       3)P      4)C
3.Вадентность серы в сероводороде H2S   равна                 1) I         2) II         3) III         4) IV
4. Валентность меди в оксиде Cu2O            1) IV               2) I               3) II                 4) III
5. Валентность кремния в соединении Mg2Si             1) IV         2) II          3) I            4) III
